Negative Zahlen Variante 12 Klasse: Datum:

Multiplikation bis 1.000 Blatt 30 Name:

@ a) (+90) « (-6) = b) (-2) o (+490) =
© (-60) + (-10) = D (+6) «(-130) =
€ (.50) o (+15) = D (i3 o (-280) =

@ a) (+110) « (-5 = b) (-7) o (#90) =
c) (-290) » (-2) = d) (+7) » (-100) =
€) (-300) « (42) = D (l13) o (-40) =

@ a) (+50) + (-14) = b) (-20) « (+30) =
© (-80) + (-8 = D(a00) « (-2 =
) (o0) » (+8) = D (s0) o (33 =
@ a (+7) « (-120) = Ve e =
© (+2) .+ (-480) = NN A
(70« (n12) = N
Ol (-28) o« (+20) = o) (20 o« = -620
o « (¥6) = -720 D (+22) + (30 =
€) (-330) « = -660 " o (-420) = 840
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Negative Zahlen Variante 12

Multiplikation bis 1.000 Blatt 30

@ a) (+90) « (-6) = -540 b) (-2) « (+490) = -980
C) (-60) « (-10) = 600 d) (+6) e (-130) = -780
®) (-50) « (+15) = -750 D (-3 . (280 = a0

@ a) (+110) « (-5 = -550 b) (-7) « (#90) = -630
C) (-290) + (-2) = 580 d) (+7) » (-100) = -700
®) (-300 « (+2) = 600 V13 . o = o

@ a) (+50) + (-14) = 700 b) (-20) « (+30) = -600
© (-80) + (-8 = 640 D (-a00) + (-2 = 980
e) (-90) « (+8) = -720 f) (-30) « (-33) = 990

@ a) (+7) o (-120) = -840 b) (-4) o (+180) = -720
© (+2) . (-480) = 960 Py - e = seo
®© (700 « (112) = 840 V2 - a0 = o0

@ a) (-28) « (+20) = -560 b) (-20) « (+31) = -620
© (-120 « (¥6) = -720 D (+22) + (30 = 660
€) (-330) o = -660 L » (-420) = 840

© www. Matheaufgaben.net = Mathe online ben + Arbeitsblatter fliir Mathematik zum Ausdrucken


https://www.matheaufgaben.net
https://www.matheaufgaben.net/mathe-online/
https://www.matheaufgaben.net/arbeitsblaetter/
http://www.tcpdf.org

